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PENDIENTES COLGANTES DE SEMILLAS MIYUKI
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Cómo hacer pendientes de borlas de perlas
Descubra o redescubra la forma rápida y sencilla de hacer pompones de perlas. Con esta técnica podrá hacer
elegantes pendientes del color que desee. Elija entre cientos de cuentas de rocalla Miyuki 15/0 de diferentes
colores y efectos para hacer pendientes de abalorios. También puede utilizar cuentas de rocalla 11/0 o cuentas
Delica 11/0. Si cambias las cuentas, no utilices cuentas mucho más grandes, ya que el hilo utilizado no está hecho
para tejer. Es hilo de coser. ¿Por qué utilizar hilo de coser en lugar de hilo de tejer? El hilo de coser es muy ligero y
flexible, por lo que los flecos de cuentas son suaves y fluidos. Si utilizas un hilo de tejer más rígido, los flecos no
quedarán rectos. Así que cuidado con los nudos. Otros consejos:
• No aprietes demasiado los flecos, ya que podrían enrollarse. Tira un poco de ellos una vez que el fleco esté hecho
y apretado para aflojarlos un poco.
• No tires de las borlas de perlas una vez hechas.
• Guarda los pendientes en posición vertical en un joyero
Estos pendientes colgantes de perlas miden 7,5 cm en total. La borla de perlas mide 6 cm. La perla redonda
facetada de cristal de Preciosa puede sustituirse por otro tipo de perla, pero asegúrese de que el agujero sea de 1,2
mm. Estas perlas de Preciosa también se utilizan en este tutorial: Pendientes abanico dorados y perlas de
Preciosa. No dude en compartir las cestas de tutoriales.

/tutoriels/t5591-diy-pompons-en-perles-miyuki-montes-en-boucles-d-oreilles.html
/miyuki-rocaille-miyuki-150-c-55_369_267.html
/tutoriels/t34502-boucles-oreilles-dorees.html
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¿Que material usar para Pendientes colgantes de semillas Miyuki ?
 

MATERIAL

Hilo para coser de poliéster reciclado Gütermann - Beige oscuro (n°186) x100m
Ref : : COU-505
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki 15/0 1425 - Dyed Blue Zircon Silver Lined x8g
Ref : : MR15/1425
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki Duracoat 15/0 4202 - Galvanized Gold x8g
Ref : : MR15/4202
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki Duracoat 15/0 4483 - Opaque Azure x8g
Ref : : MR15/4483
Cantidad : 1

Protecciones para hilo 0.46mm dorado con oro fino x20
Ref : : OAC-067
Cantidad : 1

Pendientes triángulo abombado 7x4,5 mm con agujero - Dorado x2
Ref : : OHR-305
Cantidad : 1

Preciosa perlas facetadas redondas - Perla redonda 6 mm - Indicolita AB x6
Ref : : PCA-132
Cantidad : 1

MATERIAL

Alicates con punta doblada y muelle 13 cm by Perles&Co - Mint x1
Ref : : ATT-831
Cantidad : 1

Alfombrilla para abalorios 29,5x21 cm con 6 espacios - Gris - Beige x1
Ref : : HRA-093
Cantidad : 1

Aguja Miyuki extrafinas x6
Ref : : OAC-162
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/6

Corta 1 m de hilo de coser. Enhebra el hilo en una aguja.
Enhebra una cuenta de semillas dorada y fíjala a 20 cm
del extremo del hilo como cuenta de apoyo. Para ello,
pasa dos veces la aguja por el agujero de la perla. Se
utiliza una perla de retención para evitar que las perlas se
deslicen al enhebrarlas.

 Paso 2/6

Ensarte 9 cuentas de semillas doradas, 28 circonitas
azules teñidas forradas de plata y 20 azules opacas. A
continuación, ensarte una perla facetada redonda de 6
mm. Pase los protectores de alambre a través de los
pendientes y, a continuación, apriételos con unos
alicates. Pase la aguja a través del primer tubo del
protector de alambre, el pendiente y el segundo tubo.
Vuelva a pasar la perla de 6 mm en la otra dirección y
apriétela.

 Paso 3/6

Ensarte 20 cuentas de rocalla opacas Azur, 28 cuentas
de plata forradas de circonitas azules teñidas y 10
cuentas de rocalla doradas. A continuación, pase todas
las cuentas enhebradas en este paso, excepto la última
cuenta dorada. Pase la cuenta redonda de 6 mm y todos
los protectores de hilo.

 Paso 4/6

Retire la cuenta de retención. Coloca la aguja en el otro
extremo del hilo y vuelve a enhebrar la cuenta de oro.
Vuelve a pasar por todas las cuentas para volver a subir,
sin pasar por la última cuenta de oro que acabas de
enhebrar. Atraviesa la cuenta de 6 mm. Haz un nudo
doble con los dos trozos de hilo. Vuelve a pasar el
extremo del hilo por algunas cuentas y córtalo.
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 Paso 5/6

Vuelve a colocar la aguja en el trozo largo de hilo. Haz
los otros tres flecos de cuentas. El paso es el mismo
cada vez: enhebrar 20 cuentas de semillas opacas Azur,
28 cuentas de plata forradas de circón azul teñido y 10
cuentas de semillas doradas. Volver a pasar las cuentas
sin pasar por la última cuenta dorada. Pase la cuenta de
6 mm, el protector de hilo, la cuenta de 6 mm y repita la
franja.

 Paso 6/6

Una vez que hayas enhebrado los cinco flecos, plancha a
través de las cuentas de un fleco, haz un nudo, plancha a
través de unas cuantas cuentas más y corta el hilo.
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Resultado
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